Экскурсия по достопримечательностям Ташкента

Студенты 1 курса 101 группы факультета энергоснабжения сельского и водного хозяйства под руководством доцента кафедры использования электротехнологий и электрооборудования Т.Байзакова каждую субботу посещают достопримечательности Ташкента. На этот раз это была площадь Мустакиллик, центр Ташкента. Студенты посетили красивейшие места столицы, а также памятник «Скорбящей матери». Куратор группы Т.Байзаков рассказал студентам о памятнике «Скорбящей матери» и площади Независимости.



Эта экскурсия дала студентам много информации и понимание того, насколько прекрасна и богата история нашей страны.

Пресс-служба ТИИИМСХ.